



## **Борским городским следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО окончено расследование уголовное дело по обвинению судебного пристава-исполнителя в совершении 6 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ – злоупотребление должностными п**

В феврале 2009 года по результатам проведенной совместной проверки УФССП по НО и ГУВД по НО Борским следственным отделом было возбуждено уголовное дело в отношении пристава-исполнителя Борского отдела УФССП.

Установлено, что в 2005 году судебный пристав-исполнитель по 6-ти исполнительным производствам о взыскании с должников транспортных налогов фальсифицировала акты о невозможности взыскания задолженностей и выносила незаконные постановления об окончании исполнительных производств. При этом она не выезжала по месту нахождения должников и не описывала принадлежащее им имущество.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в Борский городской суд.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807585>